

特长能加分!考前学唱两首歌

不少学生为加分,临时抱佛脚学“艺术”

本报聊城4月26日讯(记者 陈洋洋)“老师,我想考特长,教我唱一首歌吧。”近日,聊城各高中陆续公布特长生招生政策,不少初中生临时抱佛脚学“艺术”,一些学生求着老师教他们临时学特长。

“从上周起,有10多个学生

找我教唱歌了。”城区一所中学的一名老师介绍说,聊城各高中特长生招生政策公布以来,不少学生临时抱佛脚学艺术,有的临时学唱歌,有的临时学舞蹈和画画。

“一些学生根本没有艺术细胞,临时学根本不管用。”一位老师无奈地说,有的学生唱歌跑

调很厉害,竟然还要考声乐,让老师们很无语,又不好意思打击学生的积极性。一位班主任回忆说,往年有的学生不提前学习,第二天考试了,头天晚上让老师教一首去混加分。

一位老师透露,其实学生不该盲目去临时学艺术,发布特长

招生政策的高中学校中,有的特长招生政策很严格,招的都是真有特长的学生。有的学校则是以“特长”为名头揽生源,不少学生听到能加分都想去“试试”。

记者走访了解到,在城区不少学校,课间和放学后多了不少围着老师“求学”的学生,他们想趁考试

前学一首歌或一段舞蹈,到考场上碰碰运气。考生林林(化名)是城区一学校初三学生,她从小在农村长大,父母都读书很少,也不懂“艺术”。林林学习成绩一般,也不会唱歌和舞蹈,但她很担心考不上高中,听说特长能加分,就每天缠着老师临时教她唱歌。

全市体育中考近日陆续开考

东昌府区27日开始,各县(市)自主确定具体时间

本报聊城4月26日讯(记者 陈洋洋)聊城体育中考近日陆续开考,东昌府区各中学考试时间为4月27日-5月15日,各县(市)则近期自主确定时间。

据介绍,东昌府区中考体育测试,考点将遵循就近原则,27日起,堂邑中学首先开考,5月7日,城区学校将在聊城二中等学校开考。具体考试项目为,男生:立定跳远、引体向上或铅球(3公斤)、1000米跑、肺活量测试。女生:立

定跳远、一分钟仰卧起坐或铅球(3公斤)、800米跑、肺活量测试。

据了解,体育成绩总分为50分。其中,体育终结性的四个考试项目所占分值为40分,学生在校期间参加体育锻炼等过程性表现情况所占分值为10分(包括学生参加体育课、体育课外活动、课间操等活动情况),具体打分标准各县根据各自实际自行制订,在市教育局基础教育科备案;体育考试成绩要当天向学生公布。

“今年体育考试比去年早一点,学生们都在加紧练习。”聊城城区一名班主任老师说,近年来,聊城市的学校加大了学生的体育锻炼重视程度,课程和锻炼时间都有所增加,仍有一些学生不够重视,平时没有积极锻炼,临近考试,每天都加练练习。“午饭和晚饭前后,学生都忙着跑步,拉单杠。”聊城八中一名老师说,最近半个月来,每天都有学生在课间或放学后练习测试项目。



26日,聊城八中的学生课间在练习跑步。
本报记者 陈洋洋 通讯员 靖德刚 摄



北斗-一汽-大众全新标准4S店

全新速腾NCS 新迈腾 CC 高尔夫 新宝来 新捷达 尊享热线: 5091111



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



所想 即所享

现贷款购车客户享20%首付2年0利率

捷达

精彩人生,捷伴同行。

一汽-大众捷达真情释放,特惠酬宾重磅出击,即日起至6月30日,全款购车获93号汽油半吨惊喜礼馈;贷款购车客户享2成首付2年0利率优惠模式;置换客户尊享1万元装潢豪礼。尽情驾驭,豪享品质生活。捷达典藏版现已上市。



JETTA 捷达
理性的选择

聊城北斗泰众汽车销售有限公司 地址:聊城开发区东昌东路239号 销售热线: 5091111 服务热线: 5092222
4月27日——4月30日聊城开发区北斗泰众4S店捷达团购会优惠进行中...北斗泰众欢迎您的光临。